

支援亞伯達省的早教工作者

2022 年 10 月 6 日

省府推出新措施，以招聘、留任早教工作者（ECEs）並對其進行認證，此舉將協助家庭獲得優質、可負擔的託兒服務，助力亞省經濟復甦。

亞伯達省政府已經增加了一線經認證早教人員可享受工資補貼的受薪工作時間。從 10 月 1 日起，所有受薪工作時間都有資格獲得現有的工資補貼，包括間接時間及僱主支薪的休假時間。

這些措施意味著到 2025-26 財政年度結束時，聯邦和省級政府將投資近 9,000 萬加元（\$90 million）。對於在校外看護項目工作的經認證幼教人員，省政府將撥款為其提供更完備的工資補貼。

為了培育早教師資，亞伯達省和加拿大聯邦政府降低了亞伯達民眾從事託兒工作的門檻。免費的一級託兒指導課程的招生名額從 4,000 個增加到 10,000 個，任何亞伯達民眾都可以參加該課程，無論他們目前是否在從事託兒工作。

亞伯達省還在推進其他對勞動力的支援措施，包括：

- 制定新的以能力為基礎的認證方法，更好地評估和考量幼教的從業經驗、知識和技能，以及從業人員的教育背景。
- 開發一個免費的線上門戶網站，作為獲取教育資訊和其他資源的統合途徑，支援早教的職業道路。
- 建立一個早教儲備人員/臨時人才庫，提供就業機會，並在人員短缺期間為託兒計劃提供工作人員。
- 與不同的社區開展試點計劃，幫助民眾從事託兒工作。
- 繼續與高等教育機構合作，改善從業人員進入專上院校的途徑，在目標地點和計劃中提供更多的現場及網絡幼教學習名額。

- 在 2023 年初，一級早教指導課程內容將進行現代化改革，納入校外託管和家庭日託環境的新模組。

亞伯達省和加拿大聯邦政府將繼續透過目前正在制定的長期投資戰略來支援幼教隊伍，並承諾與持份者合作實施這些戰略。

速覽

- 亞伯達省政府透過《加拿大-亞伯達省全境早期學習和託兒協議——2021-22至2025-26年度》撥付 3.0616 億加元（\$306.16 million）聯邦資金，保障託兒服務品質，支援為零至幼稚園年齡段兒童家庭服務的持證託兒隊伍。
- 加拿大聯邦和亞伯達省政府還將提供：
 - 520 萬加元（\$5.2 million），幫助 3,350 多名早教工作者透過免費的幼兒腦科學和發展培訓來提高他們的技能。
 - 150 萬加元（\$1.5 million）用於為在持牌託兒所工作的早教工作者舉辦面對面和網絡心理健康培訓研習班。

相關資訊

- [聯邦政府-省政府託兒協議](#)